
 

ACTA EXTRO-Nro. 001-GADPRP-2026 

 

CONVOCATORIA 2026-01 

 

Se convoca a las y los señores Vocales a la sesión, de acuerdo con el Art. 319.- 

Sesión extraordinaria.- Los consejos regionales y provinciales, los concejos 

metropolitanos, municipales y las juntas parroquiales rurales se podrán reunir de 

manera extraordinaria por convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno 

autónomo descentralizado o a petición de al menos una tercera parte de sus 

miembros. La sesión extraordinaria será convocada con al menos veinte y 

cuatro horas de anticipación y en ella se tratarán únicamente los puntos que 

consten de manera expresa en la convocatoria. Según el Código Orgánico de 

Ordenamiento Territorial Autonomía y Descentralización, a realizarse la sesión el 

jueves 26 de febrero de 2026 a las 14H00 PM en las instalaciones del GADPR de 

Peñaherrera, para tratar el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DIA 

1. Constatación del Cuórum 

2. Palabras de bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la Mgtr. 

María Bolaños, presidenta GADPR de Peñaherrera. 

3. Análisis y aprobación en segundo debate la ALINEACIÓN DEL PDOT DEL 

GAD PARROQUIAL DE PEÑAHERRERA AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 

“ECUADOR NO SE DETIENE 2025-2029”. 

4. Clausura 

  

PRIMERO. - CONSTATACIÓN DE CUÓRUM.  

 

De acuerdo al Artículo 320 del COOTAD Se procede a la constatación del 

cuórum donde se encuentran presentes:  

 

 

Existe cuórum reglamentario al estar presente cinco vocales del GAD Parroquial  

 

SEGUNDO. - PALABRAS DE BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO 

DE LA MGTR. MARÍA BOLAÑOS, PRESIDENTA GADPR DE PEÑAHERRERA.-   

 

Buenas tardes compañeros muchas gracias por la asistencia a la sesión de junta 

y darles la más cordial bienvenida. 

 

TERCERO. – ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SEGUNDO DEBATE LA ALINEACIÓN DEL 

PDOT DEL GAD PARROQUIAL DE PEÑAHERRERA AL PLAN NACIONAL DE 

DESARROLLO “ECUADOR NO SE DETIENE 2025-2029” 

NOMBRE Y APELLIDO DIGNIDAD DECISIÓN 

Almeida Quilumbango Renzo Ermel Vocal Presente 

Bolaños  Carillo Pedro Enrique Vicepresidente Presente 

Bolaños Piedra María Magdalena Presidenta Presente 

Morales Ruiz Eduardo Andrés Vocal Presente 

Varela Guevara Jimmy Alexander Vocal Presente 



 

 

 

INTERVENCIÓN MARIA BOLAÑOS.–  Compañeros vocales buenas tardes como 

es de su conocimiento en el primer debate nosotros hemos analizado, hemos 

escuchado la socialización que hizo el consultor, es pleno conocimiento de 

todos ustedes, se realizó las acotaciones y se envió a los correos para que los 

revisen, compañeros ustedes tiene la palabra, imagino que habrán revisado,  

analizado en pleno conocimiento de lo que se ha hecho. 

 

Esto es conocedor el consejo de planificación, por lo que solicito que tomen la 

palabra para podar inicio. 

 

INTERVENCIÓN RENZO ALMEIDA.- Como están compañeros, de mi parte yo ya 

he revisado he leído y no tengo ninguna observación, y podemos proceder a la 

aprobación. 

 

INTERVENCIÓN ANDRES MORALES.- Buenas tardes como estamos para el 

segundo debate, creo que hemos revisado en la primera reunión sobre este 

tema, ya hemos acotado también hemos revisado sobre el cumplimiento y 

también sobre el presupuesto por lo que es suficiente. 

 

INTERVENCIÓN PEDRO BOLAÑOS.- Buenas tardes compañeros, igualmente 

coincido con los compañeros Renzo y Andrés en que después de haber revisado 

no tengo ninguna observación y debemos proceder a la aprobación. 

 

INTERVENCIÓN JIMM VARELA Buenas tardes compañeros, ninguna observación 

puesto que se ha revisado y las observaciones de la reunión pasada están 

incluidas además como Consejo de Planificación se ha tomado en cuenta y de 

mi parte no hay nada más que acotar. 

 

INTERVENCIÓN MARIA BOLAÑOS.- Muchas gracias con todos los compañeros, 

como se hizo las observaciones de la socialización y el primer debate podemos 

proceder con la votación. 

 

INTERVENCIÓN ALEXANDRA CHÁVEZ.- Luego del análisis proceden a la votación  

 

Tomando en cuenta las observaciones que se han realizado las acotaciones, las 

resoluciones y que se ha cumplido con los lineamientos de la SNP, y el informe 

favorable del consejo 

 

 

CUARTO.- CLAUSURA 

 

NOMBRE Y APELLIDO DECISIÓN 

Almeida Quilumbango Renzo Ermel APROBADO 

Bolaños  Carillo Pedro Enrique APROBADO 

Bolaños Piedra María Magdalena APROBADO 

Morales Ruiz Eduardo Andrés APROBADO 

Varela Guevara Jimmy Alexander APROBADO 



 

Se termina la sesión extraordinaria del GADPR de Peñaherrera siendo las 14H30 

del día 26 de febrero de 2026, una vez concluidos todos los puntos del orden del 

día se da por finalizada la sesión, para constancia de lo actuado firman los 

señores vocales. 

Firmas: 

 

  

 

Mgtr. María Magdalena Bolaños 

PRESIDENTA GAD DE PEÑAHERRERA 

 

 

 

 

Sr. Pedro Enrique Bolaños 

VICEPRESIDENTE GAD DE PEÑAHERRERA 

 

 

 

 

Sr. Morales Ruiz Andrés 

VOCAL GAD DE PEÑAHERRERA  

 

 

 

Psicól. Renzo Ermel Almeida 

VOCAL GAD DE PEÑAHERRERA  

 

 

 

 

Ing. Varela Guevara Jimmy 

VOCAL GAD DE PEÑAHERRERA  

 

CERTIFICO. – Que en la presente acta de sesión ordinaria fue discutido y 

aprobado por el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 

Peñaherrera realizada el 26 de febrero de 2026 

 

 

 

 

Ing. Esther Alexandra Chávez   

SECRETARIA GAD PARROQUIAL RURAL PEÑAHERRERA 

 


